1. В яких одиницях системи СІ вимірюється електрична провідність?

А  Ом

В  См

С  В

2. В яких одиницях системи СІ вимірюється сила струму ?

А  Ом

В  См

С  А

3. В яких одиницях системи СІ вимірюється напруга ?

А  Ом

В  См

С  В

4. В яких одиницях системи СІ вимірюється ЕРС ?
А  Ом

В  См

С  В

5. В яких одиницях системи СІ вимірюється електрична ємність?

А  Ом ( Ом )

В  В (вольт)

С  Ф (фарада)

6. Вказати одиницю магнітного потоку.

А  Дж (Джоуль)

В  Вб ( Вебер)

С (Фарада)

7. С Вказати одиницю магнітної індукції.

А  Дж (Джоуль)

В  Вб ( Вебер)

С  Тл ( Тесла)

8. В яких одиницях системи СІ вимірюється індуктивність?

А  Дж (Джоуль)

В  Вб ( Вебер)

С  Гн ( Генрі)

9. Вказати одиницю частоти електромагнітних коливань.

А  Дж (Джоуль)

В  Гц ( Герц)

С  Гн ( Генрі)

10. В яких одиницях системи СІ вимірюється електричний опір?

А  Ом

В  См

С  В

11. Методи вимірювань поділяються на:

А  прямі, непрямі

В  систематичні, випадкові

С  основні, додаткові

12. Похибки вимірювань поділяються:

А  прямі, непрямі

В  систематичні, випадкові

С  порівняння, безпосередньої оцінки

13. Абсолютною похибкою вимірювального приладу називають:

А  різницю між показом приладу і дійсним значенням вимірюваної величини

В  відношення абсолютної похибки приладу до найбільшого значення вимірюваної величини

С  неправильний запис результату вимірювання

14. Відносною зведеною похибкою називають:

А  відношення абсолютної похибки приладу до найбільшого значення вимірюваної величини

В  різницю між показом приладу і дійсним значенням вимірюваної величини

С  помилку під час обчислень

15. Вказати формулу абсолютної похибки.

         ∆А

А  γзв = ---- ∙100%

         Амах

В  ∆А = А – Ад

         Амах 

С  γзв = ---- ∙100%

         ∆А3. 

16. Вказати формулу відносної похибки.

         ∆А

А  γзв = ---- ∙100%

         Амах

В  ∆А = А – Ад

         Амах 

С  γзв = ---- ∙100%

         ∆А

17. Максимальна величина відносної зведеної похибки яку може мати прилад:

А  категорія ступені захищеності

В  клас точності

С  результат вимірювання

18. Три амперметри мають різні класи точності:0,5;1,5;4. Прилад якого класу точності дасть більш точний результат вимірювання.

А  0,5

В  1,5

С  4

19. Клас точності приладу це ...

А  інструментальна похибка 

В  абсолютна похибка

С  відносна зведена похибка

20. Як змінюється величина похибки електровимірювального приладу?

А  змінюється з часом

В  змінюється з часом повільно

С  не змінюється з часом

21. Які закони електротехніки використовуються в роботі електровимірювальних приладів?

А перше правило Кірхгофа

В закон Ома

С правило лівої руки

21. Заспокоювачем називають пристрій, за допомогою якого:

А гасяться коливальні рухи стрілки

В встановлюється стрілка в нульове положення

С забезпечує рух стрілки від нульового положення,до нульового значення

22. Пристрій, за допомогою якого гасяться коливальні рухи стрілки:

А коректором

В заспокоювачем

С логометром

23. Чутливістю приладу називається:

А кут повороту рухомої системи приладу

В додаткова похибка, спричинена зміною температури

С встановлення стрілки приладу в нульове положення

24. На шкалі вольтметра стоїть таке позначення ∩. Вказати на якому струмі може працювати прилад?

А постійному

В змінному

С постійному та змінному

25.Для розширення границь вимірювання струму в колах постійного струму використовують:

А додаткові опори

В трансформатори струму

С шунти

26. Для розширення границь вимірювання струму в колах змінного струму використовують:

А додаткові опори

В трансформатори струму

С шунти

27. Для розширення границь вимірювання напруги в колах постійного струму використовують:

А додаткові опори

В трансформатори напруги,додаткові опори

С шунти, додаткові опори

28. для розширення границь вимірювання напруги в колах змінного струму використовують:

А додаткові опори, трансформатори напруги

В трансформатори напруги

С шунти,додаткові опори, трансформатори напруги

29. Опір,який вмикають паралельно амперметру називається:

А  додатковий опір

В  шунт

С  реактивний

30. Опір, який вмикають послідовно вольтметру називається:

А  реактивний

В  шунт

С  додатковий опір

31.Принцип дії магнітоелектричних приладів ґрунтується:

А  на явищі втягування стального осердя в котушку з струмом

В  на взаємодії рамки з струмом з магнітним полем, що створюється  нерухомою котушкою

С  на взаємодії рамки з струмом з постійним магнітним полем

32. Принцип дії електромагнітних приладів ґрунтується:

А  на явищі втягування стального осердя в котушку з струмом

В  на взаємодії рамки з струмом з магнітним полем, що створюється  нерухомою котушкою

С  на взаємодії рамки з струмом з постійним магнітним полем

33. Принцип дії електродинамічних приладів ґрунтується:

А  на явищі втягування стального осердя в котушку з струмом

В  на взаємодії рамки з струмом з магнітним полем, що створюється  нерухомою котушкою

С  на взаємодії рамки з струмом з постійним магнітним полем

34. Принцип дії індукційного приладу ґрунтується:

А  на явищі втягування стального осердя в котушку з струмом

В  на взаємодії рамки з струмом з магнітним полем, що створюється  нерухомою котушкою

С  на взаємодії двох або декількох змінних магнітних потоків із струмами, що індуковані ними в рухомому  диску

35. Принцип дії електростатичного приладу ґрунтується:

А  на взаємодії між електрично-зарядженими тілами

В  на взаємодії рамки з струмом з магнітним полем, що створюється  нерухомою котушкою

С  на взаємодії двох або декількох змінних магнітних потоків із струмами, що індуковані ними в рухомому  диску

36. В яких колах використовуються прилади магнітоелектричної системи?

А  постійного та змінного струмів

В  постійного струму

С  змінного струму

37. Вказати недоліки приладів магнітоелектричної системи.

А  залежність показів від дії зовнішніх магнітних полів, відносно невисока стійкість

В  залежність показів від температури, частоти і форми кривої струму

С  використання в колах постійного струму, чутливість до перенавантаження

38. Вказати формулу обертаючого моменту приладів електродинамічної системи

А   Моб = КІ²

В  Моб = U²

С  Моб = Ф1Ф2 = І1І2

39. Вказати формулу обертаючого моменту приладів електромагнітної системи

А   Моб = КІ²

В  Моб = U²

С  Моб = Ф1Ф2 = І1І2

40. Вказати формулу обертаючого моменту приладів електростатичної системи

А   Моб = КІ²

В  Моб = U²

С  Моб = Ф1Ф2 = І1І2

41. Ектромеханічні осцилографи використовуються для спостереження і реєстрації  процесів, що відбуваються

А   з великою швидкістю

В   дуже повільно

С   швидкоплинно та повільно

42. Прилади, які використовуються для спостереження та реєстрації процесів , що відбуваються з великою швидкістю

А  самописні прилади

В   елктромеханічні та електронні осцилографи

С   цифрові

43. За фізичним принципом дії розрізняють такі системи електровимірювальних приладів

А  постійного струму, змінного струму, трифазні системи

В  магнітоелектричні, електромагнітні, електродинамічні,феродинамічні, індукційні.

С  вольтметри, амперметри, омметри,частотоміри, лічильники електричної енергії

44. Відхиляюча система електронного осцилографа складається:

А   дві пари пластин

В   дві пари пластин, два аноди, катод

С   дві пари пластин, катод

45. На екрані осцилографа видно світлову точку внаслідок:

А   бомбардування люмінофору анодами

В   бомбардування люмінофору електронами
С   бомбардування люмінофору катодами

46.  Вкажіть призначення двох анодів електронного осцилографа

А  розсіюють електронний промінь на екрані осцилографа

В  фокусують електронний промінь на екрані

С  відхиляють електронний промінь на екрані

47. Відхилення світлової точки від свого початкового положення у електронному осцилографі відбувається:

А  при нагріванні відхиляючих пластин

В  при зміні розміру відхиляючих пластин
С  при підведенні напруги до відхиляючих пластин

48.Вимірювальні трансформатори напруги та струму складаються:

А  з постійного магніту, первинної та вторинної обмоток

В  замкненого магнітопроводу, первинної та вторинної обмоток

С  первинної та вторинної обмоток

49. В чому полягає принцип дії електронного осцилографа?

А  перетворення електричних сигналів у видиме

В  перетворення механічних сигналів у видиме

С  перетворення магнітних сигналів у видиме

50. Електронна гармата електронного осцилографа – це пристрій який створює:

А  потік електронів

В  потік протонів

С  потік анодів

51. За способом запису самописні прилади поділяються:

А  з безперервним та точковим записом

В  з електронним та точковим записом

С  з електронним  та фотопроявляючим записом

52. Коефіцієнт трансформації вимірювального трансформатора   визначається за формулою:

А  k = Х2 / У1
В   k = W1 / W2
С   k = W1 / Х2
53. Коефіцієнт трансформації вимірювального трансформатора  напруги визначається за формулою:

А  k = І2 / І1
В   k = U1 / U2
С   k = І1 / U2
54. Кут повороту дзеркальця вібратора електромеханічного осцилографа пропорціональний

А  температурі провідників

В   струму в провіднику
С  часу нагріву провідника
55. Щоб вольтметр, по можливості, менше змінював режим у колі, опір вольтметра має бути :

А  якнайменшим

В  якнайбільшим

С  змінюватися від найменшого до найбільшого значення

56. Для зменшення впливу на режим у колі амперметри виготовляють з опором:

А  якнайменшим
В   якнайбільшим

С   змінюватися від найменшого до найбільшого значення

57. Для вимірювання потужності використовують прилади які мають в своїй будові

А   один  чутливий елемент

В   два  чутливих елементи

С   три чутливих елементи

58. Ватметр в своїй будові має чутливі елементи що реагують на зміни

А   напруги та потужності

В   струму та опору

С   напруги та струму

59. Вказати формулу вимірювання активної потужності трифазного навантаження симетричної системи

А   Р = Р' + Р"

В   Р = 3 Рw

С   Р = 3 Q

60. Вказати формулу вимірювання активної потужності двома ватметрами

А   Р = 3 Рw

В   Р = Р' + Р"

С   Р = 2 ( Рw1 + Рw2)

61. Вказати формулу вимірювання реактивної потужності при несиметричному навантаженні

А      Q = Рw√3

                Р + Р +Р

 В     Q = ------------

                   √3

С       Q = Р' + Р"

62. Вказати формулу вимірювання реактивної потужності при симетричному навантаженні

А      Q = Рw√3

                Р + Р +Р

 В     Q = ------------

                   √3

С       Q = Р' + Р"

63. Вимірювання активної потужності одним ватметром здійснюється:

А   при з’єднанні на зірку або на трикутник при симетричному навантаженні
В   при з’єднанні на зірку або на трикутник при   несиметричному навантаженні
С   при з’єднанні на зірку або на трикутник при   симетричному  та несиметричному  навантаженні

64. Якщо вхідна неелектрична величина перетворюється в один з електричних параметрів R, L, або C, то перетворювач називається:

А  електричним

В  генераторним

С  параметричним

65. Якщо вхідна неелектрична величина перетворюється в частоту, напругу, струм, то перетворювач називається:

А  електричним

В  генераторним

С  параметричним

66. Принцип дії індуктивного перетворювача ґрунтується на залежності індуктивності:

А   від положення , геометричних розмірів і магнітного стану ділянок магнітного кола

В  від розмірів і взаємного розміщення пластин ,та від діелектричної проникності матеріалу між пластинами

С   опору металевого терморезистора від температури
67. Принцип дії ємнісного перетворювача ґрунтується на залежності ємності конденсатора :

А   від положення , геометричних розмірів і магнітного стану ділянок магнітного кола

В  від розмірів і взаємного розміщення пластин ,та від діелектричної проникності матеріалу між пластинами

С   опору металевого терморезистора від температури
68. Принцип дії терморезистивного перетворювача  ґрунтується на залежності:
А   від положення , геометричних розмірів і магнітного стану ділянок магнітного кола

В  від розмірів і взаємного розміщення пластин ,та від діелектричної проникності матеріалу між пластинами

С   опору металевого терморезистора від температури
69. Принцип дії термопари полягає у виникненні електрорушійної сили ( термоерс), яка залежить від:

А  температури і фізичних властивостей двох провідників

В  температури і механічних  властивостей двох провідників

С  температури і діелектричної проникності між двох провідників

70. У зрівноваженому мості вимірювання опорів добутки протилежних плечей будуть:

А  рівні

В  протилежні за знаком

С  протилежні за значенням

71. До якої системи приладів відносяться лічильники електричної енергії

А  електромагнітної

В  електродинамічної

С  індукційної

72. У будові лічильника електричної енергії електромагніт напруги складається з:

А  магнітопроводу і обмотки, виконаної товстим мідним проводом

В   магнітопроводу і обмотки, виконаної тонким мідним проводом

С  магнітопроводу та обмоток струму та напруги
73. . У будові лічильника електричної енергії електромагніт струму складається з:

А  магнітопроводу і обмотки, виконаної товстим мідним проводом
В   магнітопроводу і обмотки, виконаної тонким мідним проводом

С  магнітопроводу та обмоток струму та напруги

74. Для створення гальмівного моменту, що діє на диск, у роботі індукційного лічильника електричної енергії призначений:

А  постійний магніт

В  електромагніт напруги

С електромагніт струму

75. В  диску лічильника електричної енергії , під дією змінних магнітних потоків Фі(t),   -Фі(t),  Фu(t) наводиться:

А   електрорушійні сили

В  гальмівний момент

С  регулювання кута втрат

76. У лічильнику електричної енергії обмотка струму вмикається до споживача:

А  паралельно

В  послідовно

С  розділено на дві половини. Одна –послідовно, друга – паралельно

77.  . У лічильнику електричної енергії обмотка напруги вмикається до споживача:

А  паралельно

В  послідовно

С  розділено на дві половини. Одна –послідовно, друга – паралельно

78. Електромагніти струму та напруги лічильника електричної енергії призначені  для:

А  зрівноваження моста

В  створення  р-п переходу

С  створення рушійного моменту

79.У лічильнику електричної енергії, гальмівний момент створюється внаслідок взаємодії:

А  вихрових струмів з потоком постійного магніту

В  вихрових струмів з потоком  електромагнітів

С  вихрових струмів з потоком струму

80. У лічильнику електричної енергії рушійний момент  створюється внаслідок взаємодії:

А  вихрових струмів з потоком постійного магніту

В  вихрових струмів з потоком  електромагнітів

С  вихрових струмів з струму
81. Визначити відносну похибку виміру струму амперметром, який показав 2.25 А при фактичному струмі 2.5 А.( вибрати правильну відповідь)

А   - 10%

В     15%
С   - 5%

82. Визначити відносну похибку вимірювання напруги електромагнітним вольтметром на постійному струмі, коли він показує   128 В при фактичній напрузі 120 В. ( вибрати правильну відповідь)
А    0.58%
В    0,78%
С    1.2%
83. Визначити відносну зведену похибку приладу, що міряє струм до 5 А, коли при фактичному струмі 1.5 А він показав 2 А. ( вибрати правильну відповідь)

А   5%
В   10%
С   15%
84. Визначити ціну поділки шкали ватметра розрахованого на напругу 300 В і струм 5А, шкала містить 150 поділок. ( вибрати правильну відповідь)

А   5А
В   10А
С    2,5А
85. Визначити cos φ в однофазному колі змінного струму, якщо ватметр показав споживану потужність Р = 150 Вт, амперметр – струм   І = 2А, вольтметр – напругу U=90 В.(вибрати правильну відповідь)

А   0,761
В   0,833

С  0,9

86. Вибрати шунт і визначити ціну поділки шкали, якщо необхідно виміряти струм до 150 А, причому в розпорядженні є прилад, шкала якого містить 75 поділок і має надпис « із зовнішнім шунтом 75 мВ». (вибрати правильну відповідь)

А  0,5 А/под

В  2 А/под

С  1 А/под

87. Визначити ціну однієї похибки шкали ватметра, який розрахований на напругу 300В і струм 2А, шкала містить 150 поділок. (вибрати правильну відповідь)

А  1,5 Вт/под

В  2,3Вт/под

С  4 Вт/под

88. Визначити номінальні значення сили струму, які проходять через вимірювач який показує 12 А, якщо  Ν = 75поділок, а ціна однієї поділки становить 0,04 А/под. (вибрати правильну відповідь)

А  0,48 А

В  3 А

С  6,25А

89. Визначити клас точності амперметра з номінальним струмом Ін = 5А, якщо Іприладу = 3,1А, а дійсне значення = З А. (вибрати правильну відповідь)

А  50

В  0,64
С  2

90. Визначити клас точності ватметра з номінальною потужністю Рн = 500Вт якщо: Рприладу = 220Вт, а Рдійсне = 225Вт(вибрати правильну відповідь).

А  1

В  1,2
С  100
91. Накреслити схему вмикання визначення потужності  кола постійного струму за допомогою амперметра і вольтметра.

92. Накреслити схему включення в коло електродинамічного ватметра.

93. Накреслити схему вимірювання активної потужності у колі трифазного струму методом одного ватметра.

94.  Накреслити схему вимірювання активної потужності у колі трифазного струму методом двох ватметрів.

95.  Накреслити схему вимірювання реактивної потужності трифазного кола за допомогою однофазного ватметра. Вказати в яких випадках це можливо?

96. Накреслити схему вмикання визначення опору кола постійного струму за допомогою амперметра і вольтметра.

97. Накреслити схему вимірювання активної потужності у колі трифазного струму з'єднаного на трикутник методом одного ватметра.

98. Накреслити схему вмикання ватметра через трансформатор струму.

99. Накреслити монтажну схему вмикання однофазного лічильника індукційної системи.

100. Накреслити схему вимірювання реактивної потужності в трифазному колі  за допомогою трьох ватметрів активної потужності 

